

ΓΙΟΡΤΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ
ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016
ΕΥΧΑΡΟΝ ΘΕΑΤΡΟ ΕΥΜΟΛΠΙΔΩΝ 45 ΓΚΑΖΙ
ΟΡΑ 18:00 ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ
ΘΕΑΤΡΟ ΧΟΡΟΣ
ΠΡΟΒΟΛΗ ANIMATION
ΚΟΥΚΛΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΠΑΙΔΙΩΝ

www.dromoi-zois.gr

ΔΡΟΜΟΙ ΖΩΗΣ
Υποστήριξη Κοινωνικά Αποκλεισμένων Παιδιών & Οικογενειών

Στους Δρόμους Ζωής ονειρευόμαστε και δημιουργούμε

Μία ακόμη σχολική χρονιά
φτάνει στο τέλος της· μία χρονιά
αρκετά δύσκολη για όλους μας.

Πέρα από τις προσωπικές δυσκολίες που είχε να αντιμετωπίσει ο καθένας, καταβαλλόταν διαρκώς από τα δυσάρεστα γεγονότα που συνέβαιναν ανά τον κόσμο. Τα γεγονότα, οι καταστάσεις και η καθημερινότητα δεν άφησε αδιάφορα και ανεπηρέαστα ούτε τα παιδιά. Χωρίς λοιπόν να αγνοούμε την υπάρχουσα κατάσταση, αλλά λειτουργώντας μέσα από αυτήν πάντα με γνώμονα το καλό και την ασφάλεια των παιδιών, προσπαθήσαμε να αξιοποιήσουμε, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, τις δυνατότητες για την προσωπική καλλιέργεια και για την προετοιμασία για την κοινωνία, της οποίας είμαστε μέρος.

Παίξαμε, εκφραστήκαμε, γελάσαμε, συγκινηθήκαμε, διαφωνήσαμε, συμφωνήσαμε, δημιουργήσαμε, πειραματιστήκαμε, συντονιστήκαμε, μάθαμε, μοιραστήκαμε, συνεργαστήκαμε. Παιδιά κι εθελοντές ζήσαμε τόσο όμορφες και μοναδικές στιγμές στη διάρκεια της χρονιάς και σήμερα ανυπομονούμε να ζήσουμε και μαζί μια όμορφη και μοναδική γιορτή. Τα παιδιά των Δρόμων Ζωής, μαζί με τον ενθουσιασμό και την ενθάρρυνση των εθελοντών μας, ετοίμασαν και σας παρουσιάζουν ένα δείγμα της δουλειάς τους· μία γιορτή με θεατρικές παραστάσεις, χορό, κουκλοθέατρο, θέατρο σκιών, προβολές και εκθέσεις με δημιουργίες τους. Την γιορτή των παιδιών!+



ΔΡΟΜΟΙ ΖΩΗΣ

Υποστήριξη Κοινωνικά Αποκλεισμένων Παιδιών & Οικογενειών
Γαργητιών 12, Γκάζι, 118 54 Αθήνα, Τηλ.: 2103474218,
Κιν.: 6977093072, email: office@dromoi-zois.gr

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Σούπερ ομάδα Αναστασία Γκιουζέλη, Χρύσα Οδατζίδου

Ο Γαργαληστής του Δημήτρη Μπασλάμ

Οι σούπερ μικροί φέτος, ζωγράφισαν παρέα με τον Πικάσο, δοκίμασαν τις ικανότητες τους στην μαγειρική ως βοηθοί του Αγίου Βασιλή, βρήκαν τους θησαυρούς της γετονιάς του Γκαζιού, είδαν σινεμά, έπαιξαν θέατρο παρέα με την Γιοργή και τον Πόλεμο, χόρευαν αγκαζέ με το Ρυθμό, άγγιξαν τα συναισθήματα τους και κατέληξαν να αναρωτηθούν: τι είναι αυτό που σε πάει ψηλά, τι είναι αυτό που σου δίνει χαρά, τι είναι αυτό που σε πάει μακριά, τι είναι αυτό που σε φέρνει κοντά;

Παιδιά ηλικίας 6 και 7 ετών, (Α' και Β' δημοτικού): Αθηνά Λέσι, Ατσέλια Ραμαντάν, Αλέινα Καραχασάν, Αζίζ Αμέιτογλου, Γιάννης Κάγα, Εμιρέ Μουσιταφά, Ζεινέι Αμέιτογλου, Πειρίι Εκουράνι, Ραφέ Αχμέτ, Σαμπρί Μοντάν

Ομάδα κουκλοθέατρου Άννα Σουλελέ, Μπάμπης Κωστιδάκης

Οι μουσικοί της Βρέμης των αδελφών Γκρίμ

Η ομάδα κουκλοθέατρου φέτος για τρίτη χρονιά παρουσιάζει και πάλι με κούκλες και σκιές Έιολιουτίν, φέτος που γίνουμε και πιο πολλοί και με παιχνίδια πολλά μάθαμε να συνεργαζόμαστε, σκεφτήκαμε να δείξουμε και σ' εσάς πώς περάσαμε έτσι όμορφα. Γι' αυτό με τις δικές μας δημιουργίες, τις κούκλες μας, θα σας πούμε ένα πολύ παραμύθι για κάποια ζώα που σαν τα δάσκαλα τα αφεντά τους δε τα βάλαν κάτω, όλα μαζί μια παρέα μουσικών γινότανε και για τη Βρέμη τη πόλη, με κέφι πολύ τραβήξαμε!

Παιδιά ηλικίας 9-11 ετών, (Γ' - Στ' δημοτικού): Αγκόν Ντας & Τζεβριέ Μπεμπε Αμέτ: σκύλος / Χουσεϊν Ουστα & Ομάρ Κασέμ: γάτα / Μοχάμεντ Χασάν & Ραζιέ Μεμέτ: Κόκορας / Μπαϊράμ Ισμαήλ & Γκαλιέ Μιμεμιέ Αμέι & Αϊιέν Μιμεμιέ Αμέι: Γάιδαρς / Σις φιγούρες: Σάρα Μοσχέν, Ρεφικά Ισμαήλ, Μπελκιά Ραμαντάν, Ζεκίλ Αλί

Ομάδα παραμυθιού Σοφία Χατζόγλου, Μαλβίνα Σουλελέ, Χρύσα Μπάστα

Ξενιτεμένο μου πουλί

Η κοινωνική πραγματικότητα αυτή τη χρονιά ήταν τέτοια που θέλησαμε να επισημάνουμε τη δύναμη της αλληλεγγύης και της ανθρωπιάς. Μιλούσαμε για τη δυσκολία των ανθρώπων στις μέρες μας να ζήσουν καλά, με σποκορύφωμα την προσφυγική κρίση. Ό,τι δείτε σήμερα, από τα σκηνικά ως τους διαλόγους, είναι δημιουργία των παιδιών. Είναι οι δικές τους τρόπος να εκφράσουν τα συναισθήματά τους, να μιλήσουν και να αναπαραστήσουν δημιουργικά αυτό που συμβαίνει γύρω μας.

Ελπίζουμε να απολαύσετε αυτή την ξεχωριστή μας διαδρομή.

Παιδιά ηλικίας 11 και 12 ετών, (Στ' δημοτικού και Α' Γυμνασίου): Αβά Ισμαήλ, Αντέμ Ισμαήλ, Ντιλάν Τουτού, Μπάντια Κασέμ, Μάη Μοσχέν, Κοράι Σαραμέτ- Μεμέτογλου, Καδριγιέ Οσμάν, Χαρά Παισιάνη, Σαλή Χιλμί, Ντιουγού Ταχσίν, Σίισου Ιμιραήμ

Ευχαριστούμε τον Μεμέι Μεμέι για την βοήθειά του στην κατασκευή των σκηνικών

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ τον Γιάννη Περιήφανο για την μουσική επιμέλεια των παραστάσεων των ομάδων, τη Φρόσσω Τρούσα και το Dance Studio που μας στεγαζουν για τα μαθήματα χορού μας, για τρίτη χρονιά, το Σύγχρονο Θέατρο και τους ανθρώπους του για τη προσφορά στέγασης της παράστασης και την όλη βοήθεια κατά τη διάρκεια της, τον Καυκάρα για τον σχεδιασμό των εντίπων καθώς και όλους όσους βοήθησαν!

Ομάδα χορού Όλγα Σπυράκη, Θάλεια-Μαρί Παπαδοπούλου, Μαρία-Χριστίνα Harper, Στέλλα Σπύρου (Κωνσταντίνα Μαλτέζου, Κατερίνα Κτενά)

Ανεμοστροβιλίσματα

Φέτος η ομάδα χορού μας άνοιξε, ήρθαν νέα παιδιά, αγκάλιασαν νέες δασκάλες την ομάδα και την διαδικασία, ήταν μια χρονιά που δημιουργική και πολύ γεμάτη! Με μεγάλη μας χαρά λοιπόν χορεύουμε απόψε για τις Παρασκευές που μοιραστήκαμε με τις δασκάλες χορού, τις εθελόντριές μας, και τους υπέροχους χορευτές μας. Όλοι εμείς θα μοιραστούμε την χαρά μας μαζί με χορευτικά... ανεμοστροβιλίσματα!

Παιδιά ηλικίας 9-15 ετών, (Δ' δημοτικού - Β' Γυμνασίου): Αβά Ισμαήλ, Αντέμ Ισμαήλ, Ντιλάν Τουτού, Μπάντια Κασέμ, Μάη Μοσχέν, Τζεβτζέτ Χουσεϊν, Ελίσα Κεβάνι, Σάρα Μοσχέν, Ραζιέ Μεμέτ, Μπαϊράμ Ισμαήλ, Βαρόλ Χασάν, Ντουιγκού Ταχσίν

Ομάδα κινουμένου σχεδίου Άννυ Πάνου, Κωνσταντίνα Βούλγαρη

Μικρές ταινίες κινουμένων σχεδίων

Ο όρος animation έχει την έννοια του εμψυχώνω, ζωντανεύω, δίνω ζωή στην κίνηση. Στόχος είναι η δημιουργία ταινιών εμψύχωσης σχεδίων και αντικειμένων. Η ομάδα δημιουργεί και κατασκευάζει τα σκηνικά και τους χαρακτήρες, φωτογράφησε καρτέ-καρτέ τη διαδικασία και τοποθέτησε σε σειρά τις φωτογραφίες για να δημιουργηθεί η ψευδαίσθηση της κίνησης. Τέλος ηχογράφησε την αφήγηση ή ειπέλεξε τους ανάλογους συνοδευτικούς ήχους.

Παιδιά ηλικίας 7-9 ετών, (Β' - Δ' δημοτικού): Ατσέλια Ραμαντάν, Αλέινα Καραχασάν, Ελίσα Κεβάνι, Σάρα Μοσχέν, Αχμέι Μοσχέν, Πειρίι Εκουράνι, Ρεφικά Ισμαήλ, Σουκριέ Χαοίμ, Εμρέ Μουσιταφά, Μοχάμεντ Χασάν, Ταϊσέκ Σεφερόγλου, Ραζιέ Μεμέτ

ΕΚΘΕΣΕΙΣ

Ομάδα αγωγής υγείας Αντωνία Δαλεζίου, Μάρθα Τσέλικα, Κωνσταντίνα Μαλτέζου

Κάπνισμα; Εμείς λέμε ΟΧΙ !!!

Φέτος, για πρώτη φορά στους Δρόμους Ζωής, πραγματοποιήσαμε ομάδα αγωγής υγείας. Το θέμα της ομάδας ήταν η πρόληψη καπνίσματος σε εφήβους. Οι δραστηριότητές της συμπεριλάμβαναν συζητήσεις, παιχνίδια με ρόλους, σθεαίε, παιχνίδια με αντι-καπνιστικά μηνύματα, κινήγι θησαυρού, βίνεο καθώς και τη δημιουργία αντι-καπνιστικών αφισών από τους ίδιους τους μαθητές. Τα αποτελέσματα τους παρουσιάστηκαν σε εθελοντικές των Δρόμων Ζωής ειρηνικοροδιοργανώσεις την αξία της υγείας, της συνεργασίας, της αγάπης, της ενότητας, του σεβασμού και της δημιουργικής σκέψης. Και του χρόνου με υγεία!!!

Ομάδα νηπιαγωγείου Ναυσικά Νικολαΐδου, Αλέξης Σκαμαγκάς, Δημήτρης Σινιόρογλου, Βίκυ Κουτουλέα

Από την φαντασία του Ντίσνεϋ στην δική μας

Στην έκθεση των μικρότερων όλων, θα δείτε ένα αλλιώτικο ημερολόγιο, χωρίς γράμματα, μα με ζωγραφιές, σκηνές από την ημέρα του κάθε παιδιού. Ακόμη, εμπνευσμένοι από την ταινία του Μιόνεϋ, Φαντασία δημιουργήσαμε πολλές δικές μας εικόνες και τις αποτυπώσαμε στο χαρτί.

Παιδιά ηλικίας 5-7ετών, (Νηπιαγωγείου, Α' και Β' δημοτικού)